
CÂMARA MUNICIPAL DE INDIANA 
Plenário: Vereador Inocêncio de Almeida 

PAUTA DA 12° SESSÃO ORDINÁRIA DA 18 4  LEGISLATURA DO 04° ANO 
LEGISLATIVO DO DIA 19 DE AGOSTO DE 2024. 

PEÇO A SENHORA VEREADORA VILMA SOARES DE OLIVEIRA PREVIATO QUE FAÇA A LEITURA 
DE UM VERSICULO BIBLICO 

De acordo com o artigo 1299  do Regimento Interno, senhor secretario fara a chamada nominal dos 
senhores vereadores presentes para verificação do quórum 

1- APRESENTAÇÃO DA ATA DA 11g SESSÃO ORDINARIA DO DIA 05 DE AGOSTO DE 2024, COMO 
OS SENHORES VEREADORES jA POSSUEM A CÓPIA DA ATA DISPENSA-SE A LEITURA. 

a. ALGUMA OBJEÇÃO 
b. Não tendo objeção, coloco em votação... 
c. Quem for favorável permaneça como está; 
d. Quem for contrário que se manifeste. 

(Dizer que a ata foi "aprovada" ou "rejeitada" por tantos votos; se for unânime, dizer que foi 
aprovado por unanimidade. 

2- 0 SENHOR SECRETARIO FARA A LEITURA DA JUSTIFICATIVO DO PROJETO DE LEI 34/2024, 
que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 72.000,00 e dá outras 
providencias. 
0 projeto Recebeu Parecer das comissões. 

3- 0 SENHOR SECRETARIO FARA A LEITURA DA JUSTIFICATIVO DO PROJETO DE LEI 37/2024 
que dispõe sobre a abertura de crédito adicional Especial no valor de R$ 129.946,66 e dá outras 
providencias 
0 projeto Recebeu Parecer 

0 vereador que for se escrever para o uso das explicações pessoais, conforme parágrafo 39  do 
regimento interno se dirija até o senhor secretario para inscrição no livro, lembrando que as 

explicações pessoais serão tratadas assuntos ocorridos na sessão ou sobre o mandato. 

4- LIBERADA A PALAVRA PARA INDICAÇÕES VERBAIS. 

Depois da leitura dizer que será encaminhado ao senhor prefeito municipal. 
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das comissões. 



r5- LIBERADA A PALAVRA PARA REQUERIMENTOS VERBAIS. 
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Depois de cada requerimento: 

a. Coloco o requerimento em discussão... 
b. Ninguém discutindo, coloco em votação... 
c. Quem for favorável permaneça como está; 
d. Quem for contrário que se manifeste. 

(Dizer que o requerimento foi "aprovado" ou "rejeitado" por tantos votos; se for unânime, 
dizer que foi aprovado por unanimidade.) 

PASSA-SE A ORDEM DO DIA 

6- ENTRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 34/2024 

a. 0 projeto está em discussão... (se algum vereador pedir a palavra, deixar falar, e ir direto 
para a votação) 

b. Ninguém discutindo, coloco em votação... 
c. Quem for FAVO  RAVEL  AO PROJETO PERMANEÇA COMO EST/6i. 
d. QUEM FOR CONTRARIO AO VETO QUE SE MANIFESTE. 

(Dizer que o projeto foi "aprovado" ou "rejeitado" por tantos votos; se for unânime, dizer que 
foi aprovado por unanimidade.) 

7- ENTRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 37/2024 

e. 0 projeto está em discussão... (se algum vereador pedir a palavra, deixar falar, e ir direto 
para a votação) 

f. Ninguém discutindo, coloco em votação... 
g. Quem for FAVORAVEL AO PROJETO PERMANEÇA COMO ESTA. 
h. QUEM FOR CONTRARIO AO VETO QUE SE MANIFESTE. 

(Dizer que o projeto foi "aprovado" ou "rejeitado" por tantos votos; se for unânime, dizer que 
foi aprovado por unanimidade.) 

8- LIBERADA A PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS (Conforme determina o parágrafo 39  do 
artigo 146`" do regimento interno) 

9- NINGUEM MAIS FAZENDO USO DA PALAVRA EU DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 
SESSÃO ORDINARIA. 

10- ENCERRAR A SESSÃO. 
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